



合肥静安养亲春晖护理院： 医养结合托起术后康复护理之路



开展健康讲座



中医康复大厅



营养膳食



房间图

作为医疗与养老深度融合的养老机构，合肥静安养亲春晖护理院精心打造术后康复全周期管理，专为失能、失智及术后长辈提供24小时医疗护理、康复促进与心理疏导等服务。其专业的“医养康护食居娱学”一体化服务，让术后康复不再是冰冷的医疗流程，而成为一场身体与心灵的双重治愈。三个真实案例，正是这家护理院服务品质的生动注脚。

案例一：医养结合让卧床长辈重拾步履

79岁的顾奶奶(化名)入住时，左侧股骨颈术后创口未愈，叠加阿尔茨海默病症状，护理难度极高。护理院按重度失能等级提供照护方案，医护团队每日精准清创换药，3日后完成拆线；康复师量身定制“站立-扶行-独立行走”阶梯式训练；护理员以柔声细语化解其躁动，端茶递水间建立信任。经过一段时间的护理，顾奶奶已可以放弃助行器，尝试独立行走。“伤口愈合快，精神也变好了，像换了个人！”家属的感慨道出专业护理的魔力。

案例二：多学科协作破解复杂症结

85岁的黄爷爷(化名)膝关节术后出院，120平车推入静安春晖护理院，并接受短期护理服务。护理院制定了一套个性化的护理方案，医生每日上门查房问诊，对症处理；康复师每日定时关节活动训练，护士严格执行“服药到口+防跌巡视”，营养师同步安排低盐低脂饮食。护理员甚至将房间温湿度控制精确到数值，为长辈营造最佳康复环境。一个多月后，黄爷爷从卧床到独立行走的蜕变，让家属直呼，原本准备长期陪护，没想到这么

快就能接他回家散步！

案例三：朋友圈点赞背后的专业实力

“老父亲的脚恢复得不错，非常感谢静安护理院的医生、护士和护工的辛勤工作，把护理服务做到了极致……”78岁吕爷爷(化名)家属的朋友圈长文，让静安护理院成为热议焦点。

长辈左侧踝关节骨折术后，经人介绍来到春晖护理院，接受专业的康复护理服务。经评估，按中度失能等级提供个性化服务。医养团队根据其健康状况每日监测血压、规律服药，做好骨折处定时消毒包扎，每日两次生理盐水湿敷软化死皮，结合长辈习惯安排低盐低脂营养膳食。当脚部明显消肿后，协助每日抬脚百次，进行康复训练。整个服务过程实现了全程“无陪护”一站式服务，为长辈提供了高品质养老生活，同时极大减轻家属的负担。这一照护过程给家属留下了深刻印象，并在朋友圈发出赞叹：“没想到安徽的护理业已经发展到这么完美了！”

医养结合织就银龄美好图景

静安养亲春晖护理院始终将医养结合与亲情养护并行，为术后康复、失能失智长辈提供全天候专业化服务。从精准评估到个性化方案，从多学科协作到精神慰藉，这里不仅让长辈身体功能得到恢复，更让他们的晚年生活重焕光彩。正如家属所言，专业护理减轻了他们的负担，更让长辈活得有质量、有尊严。这份用专业与爱心铸就的康复答卷，正为合肥养老服务业树立起温暖标杆。

合肥静安养亲春晖护理院术后康复服务热线：0551-67397966



医护查房画面



护理服务画面



生活照料